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Gemeenteraad Hillegom 
Hoofdstraat 115 
2181 EC Hillegom 
 
 
Maart 2024, 
 
 
Geachte gemeenteraad Hillegom, 
 
Stichting De Brug heeft haar wortels in de gemeente Katwijk, bijna 30 geleden opgericht 
vanuit een zorg over de toenemende verslaving en psychische problematiek. Met een 
sterke lokale binding is De Brug de afgelopen jaren uitgegroeid tot een organisatie die 
zich inzet voor mensen met een verslaving. Maar, eenieder met een hulpvraag proberen 
we via begeleiding of via andere projecten binnen De Brug passende hulp te bieden. Wij 
bieden deze hulp vanuit onze locatie in Katwijk, bij mensen thuis, op straat of via ons 
Inloophuis. 
 
In de groei die De Brug de afgelopen jaren heeft doorgemaakt, hebben we onze zorg en 
expertise steeds vaker, regionaal, binnen de Bollenstreek ingezet. Met name op het 
gebied van begeleiding (WMO), dagbesteding (WMO), wonen en behandelingen. Met die 
reden hebben we er dan ook voor gekozen om een polikliniek te openen in de gemeente 
Lisse. Hiervoor maken we gebruik van een ruimte in het Medisch Centrum Lisse in de 
Nassaustraat. Een centrale plek en goed bereikbaar voor de inwoners van de 
gemeenten in de Bollenstreek. Vanuit deze plek hopen we de doelgroep uit Lisse en 
omliggende gemeenten, die van onze zorg gebruik wil maken, beter van dienst te 
kunnen zijn. Daarbij kunnen we ons zorgaanbod, de begeleiding en dagbesteding vanuit 
deze nieuwe plek efficiënter inzetten. Op termijn zullen we daarbij de behandelingen ook 
vanuit deze locatie gaan aanbieden. Dit, samen met de projecten die De Brug aanbiedt 
rondom o.a. ouder/partnerwerk, maaltijdenproject en een 24uurs bereikbaarheidsdienst, 
geeft dat het totale zorgaanbod van De Brug nog beter bereikbaar is voor de gehele 
Bollenstreek. We hopen dan ook dat deze tweede locatie een positieve bijdrage kan 
leveren in de expertise en zorg voor hen die dit nodig hebben. 
 
We zijn al op onze nieuwe locatie gestart en binnenkort zullen we hier ook meer 
ruchtbaarheid aan gaan geven binnen de verschillende gemeenten. Het leek ons om die 
reden goed u daarover eerst te informeren. En mocht dit schrijven reden zijn tot vragen, 
laat het dan gerust weten, 
 
 
Met vriendelijke groet, 
Stichting De Brug 

Michael van der Plas 
Algemeen Manager 


